
ACTA N° 56 - Reunión Consejo Directivo CIVETAN 
 

Jueves 23 de marzo de 2023 
 

Miembros presentes: Dra. Paula Lucchesi; Dr. Alejandro Soraci; Victoria Vélez (Rep. Becarios); Bioq. Cristina 
Farías (rep. CPA); Dra. Analía Etcheverría; Juan José Rosales Hurtado (Rep. Becarios) y el Dr. Luis Ignacio 
Álvarez. 
Miembros Ausentes c/aviso: Dra. Silvia Estein;  Dr. Carlos Saumell; Dr. Guillermo Virkel y la Dra. María Laura 
Maté  
 

 Se presentó formalmente el eje temático Clínica Veterinaria. La Dra. Del Sole disertó sobre todo el 
trabajo realizado durante su gestión como responsable del área Clínica Veterinaria del Hospital 
Escuela. La acompañaron parte de los integrantes del equipo de investigación clínica.  

 Se informó sobre el avance de la Obra CIVETAN a través del Plan PFICyT, ahora Equipar Ciencia, del 
MINCyT. Se informó que próximamente se firmará el convenio con la empresa adjudicada. El inicio 
de la obra sería en las próximas semanas. 

 Se informó sobre la próxima elección de renovación de miembros para el Directorio del CONICET. 
En esta oportunidad se renuevan los representantes del Gran Área de Cs. Biológicas y de la Salud y 
Gran Área de Ciencias Sociales. 

 Se informó sobre la aprobación por parte del CONICET de 416 nuevos cargos de CPA, de los cuales 
6 cargos fueron destinados al CCT CONICET TANDIL. 

 Se analizó la evolución de ejecución presupuestaria PUE. Se solicitó que los ejes temáticos finalicen 
de ejecutar los montos asignados para proceder al cierre del subsidio.  

 Se informó sobre la aprobación del Presupuesto enviado al CONICET para el Funcionamiento del 
CIVETAN.  

 Se informó sobre el aporte recibido para Funcionamiento de la CICPBA, por un monto de $ 
566.016.- 

 Se informó sobre la presentación del CIVETAN a la Convocatoria de Reparación de Equipos de la 
ANPCyT. 

 Se aprobó por unanimidad la compra de una desmalezadora e impresora para la Unidad 
Experimental (UE). Se aprobó la compra de un aire acondicionado para el Laboratorio de 
Inmunoquímica del sector SAMP. 

 Equipo ELISA del sector de Toxicología: a solicitud del el Dr. Soraci, se acordó trasladar el equipo al 
Laboratorio nuevo de uso común en el sector de Fisiopatología.  

 Se informó sobre el Concurso CPA CONICET de técnica/o para mantenimiento de Bioterio y 
laboratorios anexos. Se presentaron 22 postulantes y el Comité Evaluador comenzó el análisis y 
evaluación de los postulantes. 

 Se informó sobre la presentación a Becas Post Doctorales e Ingreso a CIC del CONICET. Se 
presentaron 5 postulantes a becas y 4 para el ingreso a carrera. 

 Se mencionó sobre el recambio de los miembros del Consejo Directivo del CIVETAN. Las próximas 
elecciones para recambio de 3 investigadores, becarios y CPA serán en el mes de noviembre 
próximo. 

 Se mencionó la buena participación de asistentes al Curso de posgrado de Actualización en 
conceptos de investigación con animales de laboratorio. Se mencionó la posibilidad de crear una 
Comisión Institucional para el Cuidado y Uso de Animales Experimentales (CICUAE), como requisito 
previo a la incorporación de la Unidad Experimental al Sistema nacional de Bioterios. Su potencial 
inscripción nos habilitaría para solicitar fondos para ampliación de las infraestructuras disponibles.  

 Se informó sobre la incorporación de un CPA en el CCT (Alejandro Toloza) para mantenimiento de 
sistemas informáticos y reparación de equipos de computación. Este personal ya procedió a la 
instalación de cámaras de seguridad en la UE y adecuación del sistema wifi del predio. 


